

# Dagordning inför kommitté och expertgrupp om vin – 30 januari 2018

## Kommittén för vin

### 1. Allmänt

Presentation av det nya online systemet ”AGM” (rör det praktiska förfarandet vid möten i kommittéer och expertgrupper) har skjutits fram till nästa möte.

### 2. Frågor som kan gå till omröstning

*2.1 Röstning om ett förslag till genomförandeförordning med godkännande av en skyddad ursprungsbeteckning eller en skyddad geografisk beteckning (Mergelland (SUB))*

*2.2 Röstning om ett förslag till genomförandeförordning med godkännande av en skyddad ursprungsbeteckning eller en skyddad geografisk beteckning (Monor, Monori (SUB))*

*2.3 Röstning om ett förslag till genomförandeförordning med ett tillägg till en skyddad ursprungsbeteckning eller en skyddad geografisk beteckning (Mergelland (SUB))*

*2.4 Röstning om ett förslag till ändring i POSEI-programmet*

Mötet ska rösta om en ändring i POSEI-programmet, som presenterats av Frankrike i enlighet med artikel 40(2) i förordning 180/2014.

### 3. Vin

#### 3.1 Marknadssituationen

Kommissionen informerar om situationen på marknaden för vin.

#### 3.2 Diskussion om att omarbete förordning 607/2009

Mötet ska diskutera ett förslag till genomförandeförordning som omarbetar förordning 607/2009 om skyddade ursprungsbeteckningar/geografiska beteckningar och traditionella uttryck för vissa vinprodukter.

#### 3.3 Studier om hållbara produktionsmetoder

Presentation av studier som kommissionen har genomfört i några medlemsländer.

### *3.4 Presentation av en omarbetad version av förordning 606/2009*

Presentation av ett utkast till genomförandeakt som omarbetar förordning 606/2009 om kategorier av vinprodukter, oenologiska metoder och tillämpbara restriktioner.

### *3.5 Övriga frågor*

Inga övriga frågor är anmäla i förväg.

## **Expertgruppen för delegerade akter**

### **1. Vin**

#### *1.1 Presentation av en omarbetad version av förordning 606/2009*

Presentation av ett utkast till delegerad akt som omarbetar förordning 606/2009 om kategorier av vinprodukter, oenologiska metoder och tillämpbara restriktioner.

#### *1.2 Diskussion om att omarbeta förordning 607/2009*

Mötet ska diskutera ett förslag till delegerad akt som omarbetar förordning 607/2009 om skyddade ursprungsbeteckningar/geografiska beteckningar och traditionella uttryck för vissa vinprodukter.

#### *1.3 Övriga frågor*

Inga övriga frågor har anmälts i förväg.